

微点赞

微暖心

**退伍坦克兵
火场中徒手拎出煤气罐**

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,浙江湖州一民宅内发生火灾。听到呼救声,快递小哥于鸿利抄起灭火器赶往现场救援。过程中,他发现屋内煤气罐仍有安全隐患,便徒手将其拎出,移至安全地带。据悉,于鸿利曾是一名坦克兵,他说:“没想到这么多,就是自然反应。”点赞!

**八旬老人误碰报警器
左邻右舍接连赶到**

@人民网
(人民网法人微博)

3月25日,湖南邵阳,85岁老人夜晚误碰报警器,左邻右舍3分钟之内赶到查看。女儿陈女士称,母亲愿意一个人生活,当晚母亲误碰到报警器,但报警器在屋外响,母亲听不到,附近的四五家邻居马上进家查看,很感动,感谢邻居们。



微世相

微警事

**骗子视频里见到真警察
秒喊被害人“爸爸”装亲友**

@江苏政法
(中共江苏省委政法委员会官方微博)



近日,江苏南京警方接到反诈预警,辖区的王老先生正遭遇电信网络诈骗。民警打去电话总被挂断,于是上门劝阻,结果老人不在家中,而是在附近宾馆开了房间。民警赶到现场后耐心劝阻很久,老人都听不进去。此时,骗子正好打来视频电话,见到有警察在场,立马装儿子喊老人“爸爸”,王老先生这才幡然醒悟。据了解,骗子自称是警察,称王老先生涉嫌发送1万多条诈骗信息,涉案数十万元,王老先生被吓懵了,这才陷入圈套。

**工人违规作业被困桩孔
消防员深夜紧急救援**

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖北黄石,一工人施工时因操作失误不慎双脚被卡在钢管和井壁间隙,导致被困。消防员深夜赶赴,经勘察发现,工人被困在桩孔4米处,由于空间狭小无法施救。情况紧急,救援人员迅速联合现场挖掘机对井口周围泥土进行清理加固后,从井口侧面打开救援空间,做好防护后乘坐挖掘机挖斗下至被困人员处,经过一个小时的紧急破拆,成功将被困男子救出,并送医作进一步检查。

**“老师说有困难找警察”
走失女童独自走进派出所求助**

@平安湖北
(湖北省公安厅官方微博)

近日,湖北谷城石花镇,一位4岁女童在与父母一起逛商场途中不慎走失,小女孩因为害怕不敢随意求助,但她想起幼儿园老师讲过“有困难就求助警察叔叔!”而且自己大概记得派出所的位置,便自己一人走出商场,沿着马路一边走一边寻找,最终在一位热心女士的指引下,成功来到派出所。派出所民警一边安抚小女孩,一边在周围打听是否有人认识小女孩。最终,民警联系到了小女孩的舅舅将其接走。

**冒充退伍军官与多人恋爱
男子诈骗60余万元被刑拘**

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)



近日,湖北襄阳男子王某假扮退伍军官利用社交软件发布大量涉军图片和视频,将自己“包装”成一名未婚退伍军官结识单身或离异女性,在与对方确定恋爱关系后,以看病、投资等借口获取多名女子信任,先后骗取钱财60余万元。目前,王某因涉嫌诈骗被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

**男子醉驾离开没付钱 代驾果断报警
警方:已采取刑事强制措施**

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏男子张某在市区喝酒后,喊代驾开车回农村的家。车到村口,张某让代驾靠边停车。代驾从后备箱拿下自己的电动车后,发现张某竟开车跑了,而100多元的代驾费并没有支付,于是报警。交警很快在村里找到张某,经鉴定,其每百毫升血液中酒精含量为168.6毫克,涉嫌危险驾驶罪。目前,张某已经被警方采取刑事强制措施。



微视野

**可爱捏!
会一键换装的猴界“乖宝宝”**

@人民网
(人民网法人微博)

近日,云南芒市,摄影师在林间拍摄到一组菲氏叶猴宝宝依偎在爸爸妈妈怀里的珍贵影像。菲氏叶猴是国家一级保护动物,它们不仅外形软萌可爱,还是猴界“乖宝宝”,几乎没有破坏农作物的“不良记录”。小伙伴们刚出生时全身金黄,到3个月左右时逐渐“换装”成银灰色。

